
    

    

เบี้ยปรับ 

กรณีท่ี 1 ร้อยละ 10 ของค่า ภาษี ชาํระภาษีก่อนออกหนังสือ แจ้งเตือน 

กรณีท่ี 2 ร้อยละ 20 ของค่า ภาษี ชาํระภายในวันท่ีกาํหนดไว้ ในหนงัสือแจ้งเตือน 

กรณีท่ี 3 ร้อยละ 40 ชาํระเกิน วันท่ีกาํหนดในหนังสือแจ้งเตือน 

เงินเพิม่ 

ร้อยละ 1 ของค่า ภาษีต่อเดือนท่ีค้างชาํระเศษของเดือน นับเป็น 1 เดือน 

 

ภาษีทีดินและส่ิงปลกูสร้าง ประจาํปี 2565 

ผูเ้สียภาษี เจา้ของทดีนิและส ิง่ปลูกสร้าง หรอืผูค้รอบครอง หรอื
ท าประโยชน์ในทดีนิ หรอืส ิง่ปลูก สร้างอนัเป็นทรพัย์สนิ
ของรฐั 

แจ้งรายการท่ีดิน และส่ิงปลกูสรา้ง พฤศจกิายน – ธนัวาคม 2565 

ประกาศราคา ประเมินทนุทรพัย์ ก่อนวนัที ่1 กุมภาพนัธ์ 2565 

แจ้งประเมนิภาษี ให้แก่ผูเ้สียภาษี ภายในเดอืนกุมภาพนัธ์ 2565 

ชาํระภาษีตามแบบ แจ้งการประเมนิ ภายในเดอืนเมษายน 2565 

ผอ่นชาํระ พฤษภาคม – กรกฎาคม 2565 

ภาษีป้าย ประจาํปี 2565 

ผูเ้สียภาษ เจา้ของป้ายหรอืผูค้รอบครองป้าย 

ย่ืนแบบ  4 มกราคม – 31 มนีาคม 2565 

เงินเพิม่ 1) ไม่ย ืน่แบบแสดงรายการภาษป้ีายภายใน เดอืน
มนีาคม หรอืหลงัตดิต ัง้ป้าย 15 วนั เสยีเงนิเพ ิม่ 
10% ของค่าภาษ ี2) ไมช่ าระภายใน 15 วนั นบัแต่
วนัท ีไ่ด้รบัแจง้ การประเมนิเสยีเงนิเพ ิม่ 2% ต่อเดอืน
ของค่าภาษ ี

อัตราภาษีป้าย ประจาํปี 2565  

 
 

ประเภทท่ี 1 

อักษรไทยล้วน 

(ก) ขอ้ความเคลือ่นทีเ่ปล ีย่นได ้
 

(ข) ขอ้ความไม่เคล ือ่นทีเ่ปล ีย่นไม่ได้ 
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ประเภทท่ี 2 

อักษรไทยปนกับ 

ต่างประเทศ/ภาพ/ 

เครื่องหมายอ่ืน 

(ก) ขอ้ความเคลื ่อนทีเ่ปล ีย่นได ้
 

(ข) ขอ้ความไม่เคล ือ่นทีเ่ปล ีย่นไม่ได้ 
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ประเภทท่ี 3 ไม่มี
อักษรไทย/ 

อักษรไทยอยู่ใต้ หรือ
ตํ่ากว่าอักษร 

ต่างประเทศ 

(ก) ขอ้ความเคลือ่นทีเ่ปล ีย่นได ้
 

(ข) ขอ้ความไม่เคล ือ่นทีเ่ปล ีย่นไม่ได้ 
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เรือ่ง ภาษที ีด่นิและส ิง่ปลูกสร้าง และภาษป้ีายประจ าปี 2565 

สอบถามรายละเอยีดเพ ิม่เติม่ได้ท ีง่านจดัเกบ็รายได้ กองคลงั เบอร์โทรศพัท์ 088-3369072 


